



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΣΧΟΛΗΣ ΙΚΑΡΩΝ «ΙΚΑΡΟΣ»

Λεωφ. Παναγιώτη Κανελλόπουλου 3 (εντός 251ΓΝΑ), Τ.Κ. 115 25, Αθήνα

Αγαπητοί φίλοι και μέλη του Συνδέσμου

Ο Πρόεδρος Απτχος (Ι) ε.α. κ Γρηγόριος Πρεζεράκος και το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Αποφοίτων Σχολής Ικάρων έχει την τιμή να σας ενημερώσει για την επικείμενη Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου που προγραμματίζεται να λάβει χώρα **την 16^η Δεκεμβρίου τ.ε.** στο Αμφιθέατρο της Σχολής Ικάρων.

Επιπρόσθετα αναφέρεται ότι, ο Σύνδεσμος στο πλαίσιο των διακεκριμένων δραστηριοτήτων του, επιβραβεύει κάθε έτος τους πρωτεύσαντες νέους Ανθυποσημηναγούς όλων των ειδικοτήτων, που αποφοιτούν από τη Σ.Ι., στους τομείς της Ακαδημαϊκής και της Στρατιωτικής Εκπαίδευσης, καθώς και εκείνους που ολοκληρώνουν την Πητηκή εκπαίδευση μετά το πέρας των Ακαδημαϊκών τους Σπουδών.

Την ημέρα της ΓΣ και μετά το πέρας της, προγραμματίζεται να ακολουθήσει η προαναφερθείσα βράβευση, καθώς και γεύμα με οικονομική συμμετοχή **10 Ευρώ** για έκαστο των συμμετεχόντων, οι οποίοι θα πρέπει να δηλώσουν τη συμμετοχή τους απαντώντας με μήνυμα ηλεκτρονικής αλληλογραφίας στο haf.sasi@yahoo.gr, ή στον Γραμματέα του Συνδέσμου Υπτχο (Ι) ε.α. κ. Δημήτρη Παντελάτο dkpantelatos@gmail.com τηλ. **6983504750** έως την Κυριακή **10 Δεκεμβρίου 2023 (21:00)**.

Το πρόγραμμα της Εκδήλωσης της 16^{ης} Δεκεμβρίου έχει ως ακολούθως:

09:00-09:40	Προετοιμασία Εισόδου- Οικονομική Τακτοποίηση με μέριμνα Ταμία Υπτχου (ΕΑ) ε.α. κ Γεωργίου Δημητρόπουλου
09:40	Είσοδος στην αίθουσα
09:45	Παρουσίαση Γενικών Πληροφοριών Γενικής Συνέλευσης με μέριμνα Υπτχου (Ε) ε.α. Εμμ. Καρανίκα Αντιπρόεδρο Συνδέσμου
09:55	Χαιρετισμός Προέδρου ΣΑΣΙ Απτχου (Ι) ε.α. Γρηγορίου Πρεζεράκου Ορισμός και πρόσκληση του Γραμματέα και βοηθού Συνέλευσης, λοιπών Οργάνων & Εξελεγκτικής Επιτροπής
10:15	Απολογισμός έργου του Διοικητικού Συμβουλίου παρελθόντος έτους και προγραμματισμός επομένου - Υπτχος (Ι) ε.α. Δημήτρης Παντελάτος, Γραμματέας του Συνδέσμου.
10:30	Οικονομικός Απολογισμός παρελθόντος έτους και προϋπολογισμός επομένου - Απτχος (Ι) ε.α. Κοσμάς Βούρης Πρόεδρος Εξελεγκτικής Επιτροπής και Υπτχος (ΕΑ) ε.α Γεώργιος Δημητρόπουλος Ταμίας του Συνδέσμου.
10:45	Προτάσεις & Ψηφοφορία συνέδρων περί των οικονομικών και άλλων εισηγήσεων που έχουν τεθεί από τα μέλη, προς γνώση και ψήφιση από το Σώμα, κατά το οριζόμενο διάστημα υποβολής τους (έως την 1^η Δεκεμβρίου τ.ε.)
11:45	Πέρασ Γενικής Συνέλευσης / Σε διάθεση του Προέδρου ΣΑΣΙ
12:00	Βράβευση Πρωτευσάντων Ανθυποσημηναγών
12:15-13:30	Μετακίνηση στο Φουαγιέ του Αμφιθεάτρου Παράθεση ελαφρού γεύματος

Οι πρωτεύσαντες νέοι Ανθυποσημναγοί που θα τιμηθούν από τον Σύνδεσμο είναι οι ακόλουθοι:

Ανθσγος (Ι) Παπαστεργίου Συμεών τελική σειρά αρχαιότητας Αρχηγός 94^{ης} Σειράς Ιπτάμενων απόφοιτος 2022.

Ανθσγος (Ι) Αρχοντάκης Εμμανουήλ προσωρινή σειρά αρχαιότητας 95^{ης} Σειράς Ιπτάμενων (Πρωτεύσας στην Ακαδημαϊκή & Στρατιωτική Διαπαιδαγώγηση) απόφοιτος 2023.

Ανθσγος (ΜΑ) Κατρισιώτης Χαράλαμπος Αρχηγός 71^{ης} Σειράς Μηχανικών (Πρωτεύσας στη γενική σειρά) απόφοιτος 2023.

Ανθσγος (ΕΑ) Γκλάβα Αποστολία, Αρχηγός 49^{ης} σειράς ΕΑ (Πρωτεύσασα στην Ακαδημαϊκή & Στρατιωτική Διαπαιδαγώγηση) απόφοιτος 2023.

Η Σύγκληση της Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης αποτελεί, για τον Σύνδεσμο, το σημαντικότερο γεγονός του έτους και σε αυτό θα πραγματοποιηθεί ο απολογισμός του έργου του Διοικητικού του Συμβουλίου και ο προγραμματισμός του επόμενου έτους.

Ειδικότερα ως προς το τελευταίο παρακαλούμε για τις προτάσεις σας μέχρι την **1^η Δεκεμβρίου 2023**, προκειμένου αυτές, αφού εξεταστούν ως προς την νομοτυπικότητά τους, να συμπεριληφθούν στον κατάλογο των προς συζήτηση θεμάτων, με σκοπό να αποτελέσουν αντικείμενα προς μελλοντική υλοποίηση. Οι προτάσεις αυτές απαραίτητα θα πρέπει να περιλαμβάνουν αιτιολογική έκθεση στην οποία να αναφέρεται το πρόβλημα το οποίο θεραπεύουν.

Κατά προτεραιότητα, στον ίδιο χρόνο και σε συνάφεια με τα παραπάνω, παρακαλούμε για τυχόν προτάσεις σας περί τροποποιήσεων ή συμπλήρωσης άρθρων του καταστατικού προς εξέταση και ψήφιση από το Σώμα. (Αντίγραφο του καταστατικού στη ιστοσελίδα του Συνδέσμου <https://ikaros.net.gr/>)

Υπενθυμίζεται ότι τα συνδεδεμένα μέλη του σωματείου, μπορούν να παρακολουθούν τις συνεδριάσεις της ΓΣ, χωρίς δικαίωμα ψήφου, ενώ δικαίωμα ψήφου επί των θεμάτων της, έχουν όλα τα οικονομικά τακτοποιημένα ιδρυτικά και τακτικά μέλη μας.

Στο πλαίσιο αυτό υπενθυμίζεται ότι η ετήσια συνδρομή ανέρχεται στο ποσό των 20€ για τα μέλη και 10€ για τους φίλους του Συνδέσμου.

Οι συνδρομές δύνανται να κατατίθενται στον παρακάτω τραπεζικό λογαριασμό (με αναγραφή στην αιτιολογία της κατάθεσης του Ονοματεπώνυμου του μέλους/φίλου), ο οποίος είναι αναρτημένος και στην ιστοσελίδα του Συνδέσμου μας.

Εθνική Τράπεζα - GR 810 110 104 000 001 040 013 1610- Σύνδεσμος Αποφοίτων Σχολής Ικάρων

Επίσης μπορούν να πληρωθούν και κατά την ημέρα της Γ.Σ στον ταμία του Συνδέσμου.

Πληροφορίες επί των διαδικαστικών θεμάτων δίδονται από τον Γραμματέα του Συνδέσμου Υπτχο (Ι) ε.α. κ. Δημήτρη Παντελάτο dkpantelatos@gmail.com τηλ. **6983504750** και επί των οικονομικών, από τον Ταμία Υπτχο (ΕΑ) ε.α. κ. Γεώργιο Δημητρόπουλο grgdimit@yahoo.gr τηλ. **6983505166**.

Προσδοκούμε στη συνεισφορά και τη συμμετοχή σας

Με φιλικούς και συναδελφικούς χαιρετισμούς

Ο Πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Αποφοίτων Σχολής Ικάρων